



**Robert, 45 лет**  
<https://globerland.com/user/79176>

Город проживания: Грузия, Батуми

Грузинский - родной  
Русский - родной  
Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

## О себе

На своих экскурсиях я хочу передать путешественникам всю любовь к своей родине, ее природе и истории, показать Грузию так, как вижу ее сам. Как любитель активного отдыха и велоспорта я предлагаю вело и обзорные экскурсии, пешие и комбинированные, по горным вершинам и болотистым низинам Колхида, заповедникам и национальным паркам. На прогулках со мной вы сможете проникнуться душевностью, гостеприимством и колоритом местного населения и попробовать национальную кухню, которая славится на весь мир.

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

## Подробное описание и стоимость услуг

Услуги переводчика и сопровождение. Сопровождение по выбранным вами местам или моим рекомендациям на Вашем транспорте. Стоимость услуги день 60 \$ USD.

Услуги переводчика и сопровождение на моем автомобиле. Сопровождение по выбранным Вами местам или моим рекомендациям на моем транспорте. Стоимость услуги день 110 \$ USD. Цена может меняться (больше или меньше) в зависимости от количества дней и расстояния.

Организовать проживание и трансфер. В случае если организовываю проживание я (гостиница или апартаменты), трансфер с близлежащих к городам Батуми или Тбилиси аэропортов, бесплатный.

## Туристические услуги

№ Б. Велотур по Национальному парку Мтирала

Прокатиться по живописным тропам колхидского леса и искупаться в горном озере

Национальный парк Мтирала — один из красивейших уголков Аджарии с поразительным ландшафтом, который однозначно стоит того, чтобы его изучить. На велопрогулке мы спустимся по горным тропам, любуясь субтропическими пейзажами, окунемся в воды горного озера, поговорим о культурных особенностях Батуми

---

и отдохнем, перекусив блюдами местной кухни. В итоге вы познакомитесь с миром первозданной аджарской природы в формате активного отдыха.

Что вас ожидает

#### Природная красота Национального парка Мтирала

Из Батуми на минивэне мы поднимемся на гору Мтирала, получившую свое название из-за невероятного количества выпадающих здесь осадков. Слоны национального парка поразят вас буйством субтропической растительности, интересными горными ландшафтами и исключительным многообразием местной флоры. А в дороге вас будут сопровождать рассказы об особенностях парка Мтирала, природе Аджарии и быте коренных жителей.

#### Велопрогулка по заповедным тропам

Немного прогулявшись по верхним участкам Мтиралы, мы начнем спускаться на велосипедах с горы, проезжая по дорожкам древнего колхидского леса. За каждым поворотом вас будут встречать зреющие горные пейзажи — в самых живописных местах мы устроим фото-паузы. На маршруте вы встретите самые красивые локации парка: искупаетесь в чистейшем горном озере, отдохнете у 10-метрового водопада Цабилнари, переправитесь через реку по необычной канатной дороге, работающей на ручной тяге и увидите дома из каштана, которым больше двух веков. Кроме того, по пути мы заедем в магазин натурального меда и, когда вы проголодаетесь, остановимся на обед в зоне для пикников.

Кому подходит прогулка

Всем любителям активного отдыха, велопрогулок и видов первозданной горной природы.

Организационные детали

- В стоимость входит: транспорт, аренда велосипеда, велосипедный шлем, бутылка воды, обед.
- Уровень дистанции — легкий, средний.

Длительность 4.5 часа. Можно с детьми. Максимальное кол-во 10 участников.

Стоимость 39 Евро за человека.

#### № 51.Каякинг и Велопрогулка По Колхидскому Национальному Парку

Вы слышали о таком древнем государстве как Колхида? А миф о золотом руне, Ясоне и походе аргонавтов? Если да, то у вас есть возможность окунуться в далекую и таинственную историю этих мест, пройти путями, которые некогда вели аргонавтов. А если же нет — то вы услышите интересный и увлекательный рассказ об этих краях и узнаете его тайны. На велосипеде вы проедете по Колхидскому национальному парку — удивительному месту, которое не затронул последний ледниковый период. Также вы совершиете прогулку на каяках по Золотому озеру и откроете для себя гостеприимство грузинского народа во время обеда из традиционных грузинских блюд!

Из города Батуми вы поедете на комфортабельном автомобиле к месту начала веломаршрута. В пути вам уже откроются красоты Колхидской низменности. Интересные истории о местном быте и традициях Грузии и, естественно, рассказы о древних событиях, мифы и легенды будут сопровождать вас. Такие античные мыслители как Страбон, Геродот, Ксенофонт, упоминали в своих трудах древнейший город Фазис (нынешний Поти).

Активная часть маршрута:

Пересев на велосипеды вы проедете лесными тропинками по равнинам Колхидского национального парка. Слева от вас будет морское побережье, а справа — огромное озеро Палиастоми, которое некогда было морским заливом. Буйство зелени и несмолкаемые птичьи голоса будут с вами на протяжении всей прогулки, ведь озеро Палиастоми — крупнейшая в Грузии локация отдыха и зимовки перелетных птиц. Не забудьте самые живописные и зреющие места отразить в объективах своих камер!

Веломаршрут закончится у «Золотого озера». Вы узнаете, почему оно так называется и прокатитесь по нему на двухместных каяках. После такого активного путешествия вы однозначно проголодаетесь и отправитесь за душевный грузинский стол с традиционными блюдами и вкуснейшим грузинским вином (по желанию)!

Кому подходит прогулка

Подходит всем, кто любит активное времяпровождение. Идеально для семейного отдыха.

В стоимость включено: Гид-инструктор, транспортировка, аренда велосипеда, шлем, аренда каяка, бутылка воды, обед

Что взять с собой: Одеться комфортно

Стоимость: 39 Евро за человека

## № 52. Путешествие в каньон Мартвили и пещеру Прометея

Среди строгих гор, древних монастырей и культурных памятников Грузии вы найдете много похожих пейзажей, но Мартвильский каньон отличается от всего, что вы видели ранее. Путешествуя по западной Грузии, вы откроете мир завораживающей природы — проплынете между зелеными склонами каньона, прикоснетесь к сталагмитам и пройдете по коридорам пещеры Прометея. А в итоге — исследуете самые вдохновляющие места Имерети и Самегрело и лучше поймете философию грузинского народа.

Затерянный мир каньона Мартвили

Вы окажетесь в одном из красивейших и загадочных мест западной Грузии — Мартвильском каньоне, где провел детство великий царь объединенной Грузии Давид Строитель. Тысячи лет вода проделывала путь в мягкой известняковой породе, чтобы создать это природное чудо, которое перенесет вас в сказочный мир вдали от цивилизации. Вы проплынете на лодке вдоль отвесных скал, увидите подземную реку, которая на выходе из каньона превращается в водопад, а также осмотрите окаменелости, сохранившиеся в глубине каньона.

Спуск в пещеру Прометея

Из тысячи пещер Имерети пещера Прометея — самая большая и впечатляющая. Внутри вы поразитесь формам сталактитов и сталагмитов, которые образуют застывшие каменные водопады, вдохнете лечебный воздух и увидите подземные озера, на поверхность которых никогда не попадал солнечный свет. А после сможете выплыть из пещеры на лодке по руслу подземной реки.

Организационные детали

- Дополнительные расходы: входные билеты (каньон Мартвили — 17.25 лари с человека, пещера Прометея — 23 лари), прогулки на лодках (каньон Мартвили — 15 лари, пещера Прометея — 17.25 лари), обед (остановка на обед по желанию).
- Транспорт и питьевая вода входят в стоимость экскурсии.
- Экскурсию также можно начать из Кобулети.
- По понедельникам вход в каньон закрыт.
- Стоимость за экскурсию 150 Евро

## № 53 Мастер-класс Грузинской кухни

Узнай все секреты и тонкости приготовления Грузинских блюд

Ни один человек, попробовавший Грузинскую кухню не останется равнодушным к ней! Ее разнообразие и гамма вкусов ранит в себе многовековые традиции Грузинского народа.

---

На нашем мастер-классе вы научитесь готовить два самых известных на весь мир блюда. Это конечно же хинкали, визитная карточка нашей страны, и знаменитый Аджарский Хачапури, который объявлен памятником культурного наследия.

На мастер-классе вы непосредственно примите участие в приготовлении блюд от начала и до конца, и запишите рецепты в блокнот.

В завершении вас ожидает застолье, Грузинская супра, из приготовленных блюд. Вино и традиционные тосты позволяют почувствовать себя настоящим грузином!

Загородный ресторан где будет проходить мастер -класс, удивительно красивое место, с собственным озером и горной речкой протекающей по его территории. В летний зной можно искупаться в реке, или укрыться в тени бурной растительности и полными энергии приступить к главной задаче, приготовлению Грузинских блюд!

Кроме приготовлены блюд на стол будут добавлены салат из огурцов и помидоров с греческим орехом, баклажаны с греческим орехом, шпинат . В стоимость входит белое сухое вино с расчетом 1 литр на человека.

Цена: 150 Евро за группу до 4 человек.

#### №Т3. ГУДАУРИ-ЛЫЖИ И ГОРЫ! ЭКСКУРСИОННЫЙ ТРАНСФЕР.

##### Пейзажи Военно - Грузинской дороги

Дорога очень зрелицкая. Раскинутые по обе стороны от нее горы высокие и размашистые. Их лысые вершины покрыты снегом и сторо глядят в глубокие ущелья и на дорону с проезжающими по ней автомобилями. По пути мы остановимся у водопадилища Жинвали и вы узнаете об истории его происхождения и назначении. Посетим крепость Ананури которая была построена в XVI в. и на протяжении последующих двух столетий служила северным форпостом обороны Закавказья, перекрывая дорогу, ведущую из Дариальского ущелья. Посетим Успенский Храм XVII в. с законсервированными фресками того времени. В селе Пасанаури вы отведаете вкуснейшие хинкали и там же сможете наблюдать слияние двух рек разного цвета. С панорамной площадки высота которой 1100 метров перед вами откроется вид на горы Малого и Большого Кавказских хребтов, от которого перехватывает дыхание и хочется парить над этой красотой как горный орел.

##### Горнолыжный курорт Гудаури

Гудаури – это горнолыжный курорт, расположенный на высоте 3 000 метров на южных склонах Большого Кавказского хребта. Сегодня здесь расчищено 8 маркированных горнолыжных трасс с общей протяженностью 14 км, остальные трассы предназначены для внетрассового катания. Горнолыжные склоны оборудованы несколькими подъемниками.

##### Кому подходит прогулка

Всем любителям активного отдыха, зимних видов спорта и первозданной горной природы.

##### Организационные детали

- В стоимость входит: транспорт, гид - водитель, бутылка воды.
- Дополнительные расходы: Лыжи (25-30 лари), Подъемник, Питание.

Длительность 9 часа. Можно с детьми. Максимальное кол-во 6 участников.

Стоимость 140 Евро за экскурсию.

## Образование

Грузинский Технический Университет, факультет международной экономики. Морской Институт, навигация.

## Опыт работы

ТВС Банк- интересный опыт общения с людьми разных возрастов, социального положения и взглядов.

Морском торговом флоте, судоводитель, помощник капитана - сухогрузы, танкера. Смешанные экипажи и люди разной национальности, со своими особенностями и традициями.

5 лет в сфере туризма - Как я уже сказал это мое хобби и страсть. Хочу что бы все гости Грузии получили больше чем они ожидают от поездки в эту страну.

## Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/79176>

